
Výročná správa o hospodárení spoločnosti

Craemer Slovakia, s.r.o.

za rok 2014
I. Úvod

Firma Craemer Slovakia, s.r.o., Priemyselná zóna Okoličné, 031 04 Liptovský Mikuláš (Slovensko) vyrába v sériách kovové lisované diely, komponenty a komplexné zostavy pre rôzne priemyselné odvetvia. Podnik sa dôsledným zameraním na kvalitu etabloval najmä ako dodávateľ pre európsky automobilový priemysel.
Spoločnosť bola založená 27.10.1994 a do Obchodného registra Okresného súdu Žilina zapísaná 4.11.1994 pod vložkou č. 2281/L. Spoločnosť nevlastní žiadne obchodné podiely v iných spoločnostiach a takisto nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. Jediným spoločníkom firmy Craemer Slovakia, s.r.o. je spoločnosť Paul Craemer GmbH.  Paul Craemer GmbH založená v roku 1912 je nemecký stredný rodinný podnik so sídlom vo východovestfálskej obci Herzebrock-Clarholz. 

Identifikačné číslo (IČO) Craemer Slovakia, s.r.o. je 31618006. Centrálnymi orgánmi spoločnosti sú vedenie spoločnosti – konatelia a zhromaždenie spoločníkov. 
Konateľmi spoločnosti počas roka 2014 boli pán Jörg Flüter a pán Karol Babic, prokuristom bol pán Siegbert Geldner. 
V mene spoločnosti konajú vždy aspoň dvaja konatelia spoločne.

Prokuristi sú v rámci prevádzky podniku splnomocnení ku všetkým právnym úkonom, ku ktorým dochádza pri prevádzke podniku s výnimkou scudzovania a zaťažovania nehnuteľností. Prokuristi podpisujú za spoločnosť tým, že vedľa názvu firmy a svojho úplného mena k podpisu pridajú dodatok „prokurista“.
II. Hospodársky vývoj v roku 2014 a prognóza na hospodársky rok 2015
Celkové výkony spoločnosti pri zohľadnení zmeny stavov zásob dosiahli v roku 2014 – 30,8 Mio EUR a oproti predchádzajúcemu roku sa zvýšili o 8%. Celkový pozitívny vývoj v automobilovom priemysle priniesol nové projekty, ktoré zabezpečili spoločnosti nárast obratu.
S nárastom obratu plánuje spoločnosť aj v nasledujúcom roku 2015. Aby to bolo možné zvládnuť z kapacitného hľadiska, bol koncom roka 2014 uvedený do prevádzky nový 1600to lis a takisto bol zaškolený nový potrebný personál.
V polovici roky 2014 bola ukončená rozsiahlejšia investícia do rozšírenia skladovacích kapacít, do skladovej haly o výmere 2500m2. Spolu s halou bola dostavaná nová administratívno-sociálna budova, ktorá je s ňou spojená. Takisto boli upravené a spevnené priľahlé plochy a cely areál sa oplotil. Nová skladová hala slúži ako logistické centrum pre skladovanie hotových výrobkov pre našich zákazníkov. Investičný plán pre rok 2015 počíta s dohodnutými splátkami pre 1600to lis a ostatnými potrebnými  investíciami pri obnove strojov a zariadení.
Okrem lisovaných plechov a zostáv, sa spoločnosť zaoberá aj podnikateľskou činnosťou týkajúcou sa predaja plastového programu, ktorý vyrába materská spoločnosť Paul Craemer GmbH. Predaj plastového programu sa uskutočňuje nielen na území Slovenskej republiky, ale aj v celej strednej a východnej Európe. V jednotlivých krajinách sa snažíme nájsť vhodných obchodných partnerov pre dlhodobú spoluprácu. K doterajšiemu plastovému programu v oblasti odpadového hospodárstva pribudol v roku 2014 aj program predaja plastových paliet spolu s predajom služieb v oblasti manažmentu paletového programu, ktorý vyrába a podporuje materská spoločnosť Paul Craemer GmbH.  
III. Znázornenie situácie spoločnosti

Firma Craemer Slovakia, s.r.o. je stredne veľký podnik a na konci roka 2014 zamestnávala 124  pracovníkov. Počet zamestnancov sa týmto zvýšil oproti minulému roku o 13,7%. Zvýšenie počtu zamestnancov je dôsledkom priaznivého rastu obratu a vývoja spoločnosti. Personálne boli posilnené v zásade všetky oddelenia  v spoločnosti.  V roku 2014 spoločnosť taktiež zamestnávala v priemere 13 pracovníkov pomocou spoločností poskytujúcich personálne služby.
Personálne náklady bez nákladov na personálne služby stúpli v roku 2014 o 16,5% na 2,49 Mio EUR. Za nárastom personálnych nákladov stojí nárast počtu zamestnancov vzhľadom na nárast obratu a zvýšenie miezd a platov v roku 2014. Priemerné mzdové náklady na pracovníkov sa pohybovali na úrovni konkurencie a regiónu.

Hospodársky výsledok spoločnosti pred zdanením bol na porovnateľnej úrovni oproti predchádzajúcemu obdobiu. 
Firma Craemer Slovakia, s.r.o. bola v roku 2014 schopná plniť všetky záväzky voči štátu, poisťovniam a dodávateľom načas a v plnom rozsahu. Zákonné ustanovenia v oblasti ochrany životného prostredia a zdravia, ako aj pracovnej bezpečnosti boli zachované. Podnik nevykonáva vlastný výskum a vývoj.

IV. Zhrnutie

Za sebou máme ďalší úspešný rok 2014 v histórii našej spoločnosti. Aj tento rok sa nám podarilo opäť dosiahnuť nové maximum v obrate a do kmeňového stavu zamestnancov sme mohli prijať ďalších pracovníkov. 
Predajný plán na tento rok opäť počíta s ďalším rastom a naše hlavné  produkčné strojné kapacity by mali byť využívané na veľmi vysokej úrovni. 
Spoločnosť disponuje podnikovým informačným systémom SAP, má nastavený rozsiahly plánovací a kontrolný systém tak, aby bola pripravená flexibilne reagovať na prípadné trhové zmeny v budúcnosti. 
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